

2025年8月19日

各位

ブックオフグループホールディングス株式会社 代表 者 代表取締役社長 堀内康隆 (コード番号:9278 東証プライム) 問合せ先 執行役員グループ戦略企画部長 長谷川 孝電話番号 042-750-8588

組織変更及び人事異動に関するお知らせ

当社グループは、2025 年 8 月 21 日付の組織変更及び人事異動を決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

I. 組織変更

<主な変更点とその変更理由>

- ブックオフグループホールディングス株式会社
 - 1. 部署の統合

新	旧
グループ戦略企画部	グループ戦略企画部
ブルーク 採帽正岡巾	ブランドコミュニケーション室

- ➤ グループ全体の中長期的な成長とブランディング向上に向けて、事業戦略及び人財戦略を両面からデザイン・企画すると共に、投資家・地域社会・外部企業等社外ステークホルダーとのコミュニケーションを図ることを目的として、IR・PR・企業ブランディングを担う部署を「グループ戦略企画部」に統合いたします。
- ブックオフコーポレーション株式会社
- 1. 部署の統合と組織名の改称

新	Iβ
マーケティング部	デジタルコミュニケーション推進部
Υ / / / / Ζ / β β	メディアプロモーション室

▶ ブックオフチェーンのプロモーション活動に関して、デジタル施策、メディアプロモーション施策を一つの部署で行うことで、より効果的な企画・活動を実施することを目的として、部署を統合し、組織名を改称いたします。

Ⅱ. 人事異動

● ブックオフコーポレーション株式会社

氏名	新	IΒ
小寺 英行	マーケティング部長	デジタルコミュニケーション推進部長